

Председник Србије Александар Вучић одбацио је данас тврдње опозиције да увођење тзв. екстерне контроле у правосуђу значи притисак на правосудне органе, а судијама које тобоже штите Устав, иако нико ни не помишља да руши највиши правни акт, поручује да се баве својим послом, да шаљу у затвор убице и наркодилере.



На питање новинара како види то што је изјава државног секретара Радомира Илића у Министарству правде о увођењу тзв. екстерне контроле у правосуђу унела забуну и што су у Савезу за Србију наставили да га оптужују, на пример, да је притисак на правосуђе превршио сваку меру, да Зоран Живковић каже да је он, Вучић, на путу да постане султан, док Ђорђе Вукадиновић каже да је реч о задирању у устројство земље, Вучић одговара:

"Људи измишљају, полазе од себе, не пада ми на памет ништа од тога да радим,

**иако ми је бесмислено да коментаришем објективност и професионализам Мајића или неког сличног. Не пада ми на памет да на било који начин рушим Устав Србије", поручио је Вучић.**

Каже да опозиција нема за шта да се ухвати и да морају да се хватају за сопствене лажи.

"Нити постоји некаква иницијатива нити постоји моја жеља, нити се Устав мења преко ноћи, нити је то могуће, нити је то реално", рекао је Вучић.

Додаје да је то замена теза, те да то раде да се не би говорило о томе што су нам наркодилери и убице неретко на слободи и зашто се мало тога предузима из правосудних органа и тужилаштва и зашто је неефикасно правосуђе и тужилаштво, упркос чињеници да постоји велики број часних људи који раде тај посао.

"И да их не би питали зашто не смеју да писну о убицама и убијенима синоћ у Атини", истиче Вучић.

Та убиства, иначе, нису се догодила у Београду само због чињенице што смо, каже, те који су синоћ убијени ставили на листу непожељних у Србији.

"Само зато се то догодило у некој другој европској метрополи, а били смо критиковани и по том питању да кршимо Устав и слободу кретања", навео је председник Србије.

Судије које тобож штите Устав позива да се баве својим послом и поручује:

"Прекините да се бавите заштитом Устава и немојте да га штитите од председника Србије. Бавите се мало тиме шта можете ви да урадите, а не само полиција у кривичном гоњењу најопаснијих мафијаша у Србији, убица и наркодилера који трују нашу децу. Нећу одустати од борбе против наркодилера и убица".

Поручио је Вучић такође да га у томе неће спречити ни Ћилас, ни Бошко Обрадовић, нити судија Мајић ни било ко други.

На питање да ли је заиста морао премијеру Грчке Кириакосу Мицотакису да објашњава да није реч о Србима у том случају, Вучић је рекао да су грчки медији имали информације да су то српски криминалци и да у Грчкој требају да знају да то нису српски криминалци, већ црногорски, као и да убиства у Београду која се дешавају највећим делом раде црногорски криминалци, као и да су то и они који су убијани.

Ствари треба називати правим именом, додаје Вучић и истиче да ниједан од тих људи није српски криминалац, пошто је један држављанин ЕУ, а други Црне Горе и немају никакве везе са Србијом.

"Хтео сам да свом пријатељу Мицотакису кажем, немојте да се ствара лоша атмосфера према Србима који нису криви већ су обично страдали од таквих људи. Видео сам да је моја изјава добила огроман простор у свим грчким медијима. Да бар наша браћа у Грчкој знају да се и ми у Београду боримо са тим".

Вучић каже да то управо тражи од судија и тужилаца, и да они не замењују теме и баве се наводним кршењем и рушењем Устава.

Председник додаје да они имају сталност судијске функције и да се крију иза тога како их неко угрожава, а не раде ништа, као и да њихову неспособност и неефикасност крију тиме што говоре да су политички прогоњени.

"Шта си ти све Мајићу радио, од пуштања на слободу Гњиланске групе и политичког лупетања свакодневног и је ли те померио неко? Па није нико. Питам како је могуће да они који су убијали Србе на КиМ буду ослобођени, и како ове наркодилере и убице не гоните. То ћу сваки дан да питам и нека се љуте", поручио је Вучић.









~~... ... ..~~

